



Sarajevo, 17.04.2020. godine  
Broj: 06-06-2-553-2/20

**Predmet:** Poziv na webinar „Prednosti i karakteristike arbitraže kao mehanizma za rješavanje sporova u doba pandemije COVID-19“

Poštovani/a,

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine organizira webinar na temu „**Prednosti i karakteristike arbitraže kao mehanizma za rješavanje sporova u doba pandemije COVID-19**“ koji će se održati u srijedu, 29.04.2020. godine s početkom u 13:00 sati, prema sljedećem programu:

<b>13:00 -</b>	Pozdravna riječ i uvodno obraćanje Početak webinaru
<b>13:00 - 13:20</b>	<b>Arbitražni sud VTK BiH</b> (Prof.dr. Abedin Bikić)
<b>13:20 - 13:40</b>	<b>Zašto izabrati arbitražu kao mehanizam rješavanja sporova - prednosti i osnovne karakteristike arbitraže</b> (Zdenko Klepić)
<b>13:40 - 13:45</b>	Kratka pauza
<b>13:45 - 14:15</b>	<b>Kako efektivno pregovarati arbitražnu klauzulu u ugovorima sa domaćim i stranim firmama?</b> <b>Priznanje i poništenje arbitražne odluke</b> (Armela Ramić)

Uzimajući u obzir da će se po okončanju pandemije pokrenuti brojna pitanja u vezi izvršavanja ugovornih obaveza ili kršenja istih od strane jedne od stranaka u postupku, postavlja se pitanje da li će domaći sudovi moći efikasno odgovoriti izazovu rješavanja sudskih sporova na efikasan način, te ispoštovati odredbe EKLJP – pravo na suđenje u razumnom roku. Stoga, strankama stoji na raspolaganju rješavanja sporova putem arbitraže, a posebno uzimajući u obzir prednosti arbitraže kao jednog od alternativnih načina rješavanja sporova.

#### **Kako pristupiti webinaru?**

Webinar će biti održan putem Zoom aplikacije, koju možete besplatno preuzeti na sljedećem link-u: <https://zoom.us/download> (verzija za desktop/laptop računare). Za korisnike mobilnih telefona i tableta dostupna je i mobilna Zoom aplikacija, koju možete preuzeti na App Store-u (Apple uređaji) i Google Play Store-u (uređaji na Android OS-u). Za najbolje iskustvo, preporučujemo da koristite uređaj sa video/web kamerom i mikrofonom/slušalicama. Svim prijavljenim polaznicima će na dan održavanja webinaru biti dostavljen link i šifra za pristup webinaru.



### **Kako izvršiti prijavu?**

Učešće na webinaru je **besplatno** za sve učesnike koji izvrše prijavu popunjavanjem online prijavnog obrasca (prilog). Broj mjesta je ograničen (prvih 100 prijavljenih) zbog čega se preporučuje blagovremena prijava učešća. Krajnji rok za dostavljanje prijave je utorak, 28.04.2020. godine do 12:00 sati.

### **Kontakt za više informacija**

Vaša kontakt osoba za sve dodatne informacije u vezi sa ovim webinarom je gospodin Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Vanjskotrgovinskoj komori BiH.

Telefon: +387 33 566 204

E-mail: [mirza.konjo@komorabih.ba](mailto:mirza.konjo@komorabih.ba)

U nadi da ćete prepoznati značaj ovog webinaru, srdačno Vas pozdravljam i ostajem

S poštovanjem,

dr.sc. Elma Kovačević-Bajtal  
Vanjskotrgovinska komora BiH  
Direktorica Sektora za edukaciju